

«Золотая маска» в Силламяэ

26 октября на сцене Силламяэского Центра культуры состоится грандиозное музыкальное событие фестиваля «Золотая маска в Эстонии 2019» - галаконцерт солистов Санкт-Петербургского театра музыкальной комедии и солистов Национальной оперы «Эстония», посвящённый памяти великого эстонского певца Георга Отса.

Солисты Санкт-Петербургского театра под музыкальный аккомпанемент исполнят арии из известных оперетт «Сильва», «Марица», «Дьявольский наездник», «Баядера» и «Принцесса цирка» Кальмана, «Летучая мышь» Штрауса, «Весёлая вдова», «Страна улыбок» и «Паганини» Легара, «Чин Чи Ла» Ронцато, «Моника» Достала и другие.

Вы услышите также знаменитые дуэты, которые на слуху у любителей веселого жанра оперетты, - «Подвязка Борджа» Краусса, «Капрал Мари» Хуска, «Баядера» Кальмана, дуэт «Кумир мой» из оперетты «Принцесса цирка» Кальмана, «Песню о Вилье» из оперетты «Весёлая вдова» Легара.

В гала-концерте примут участие солисты Национальной оперы «Эстония» Хели Вескус и Рауно Эли. В исполнении Рауно Эли прозвучит и известная ария Мистера Икса, которая стала визитной карточкой Георга Отса во всем мире. В заключение гала-концерта все исполнители, а их будет более 20, споют Секстет из оперетты «Фрау Луна» Линке.

Дополнительная информация:

www.goldenmask.ee

Sillamjaeski Ves...

03.10.2019

Sillamjaeski Vestnik

9

Rahvusooper Estonia

Ooper

Operett